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ABSTRAK (11pt, spasi 1)
Tuliskan abstrak dalam bahasa Indonesia yang merupakan rangkuman dari artikel.  Abstrak dibuat satu paragraf dan maksimal terdiri dari 300 kata.  Dalam abstrak harus memuat latar belakang, tujuan, metodologi, hasil, dan kesimpulan.
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PENDAHULUAN (12pt)
Naskah ditulis dalam bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman, 1 (satu) kolom, kerapatan 1 spasi, pada kertas A4. Jumlah paragraph tidak dibatasi tetapi harus mencakup latar belakang,  tujuan penelitian, posisi penelitian terhadap penelitian sebelumnya dan kebaruan penelitiannya. Sedikit landasan teori yang langsung berkaitan dengan isi artikel dapat dimasukkan.  Tidak perlu dibuat anak judul (sub bab) dalam pendahuluan.
 
METODE PENELITIAN (12pt) 
Mendeskripsikan dan menjelaskan secara singkat, jelas, rinci, dan padat tentang bahan dan alat, sampel (kualifikasi dan cacah), desain penelitian dan analisis data, tahapan cara kerja, parameter dan cara pengukuran serta cara analisis data.

HASIL DAN PEMBAHASAN (12pt)
Menyajikan hasil yang diperoleh secara singkat, ilustrasi berupa tabel, gambar atau deskripsi kualitatif, kemudian dibahas sebab-akibatnya, keterkaitan dengan teori dan hasil penelitian terdahulu yang mirip dan sejenis. Di sini penulis diharapkan berani untuk menilai kelebihan dan kekurangan hasil penelitian yang diperoleh dengan cara diperbandingkan dengan hipotesis, standar mutu dan atau hasil penelitian terdahulu yang sejenis atau mirip. Dampak dari penelitian yang dilakukan perlu juga diuraikan di akhir pembahasan. Deskripsi hasil dapat berupa tabel dan gambar dengan diberi nomor urut (Tabel menggunakan urutan angka romawi, Gambar menggunakan urutan angka arab).

KESIMPULAN (12pt)
	Kesimpulan dibuat satu paragraph, tanpa sitasi.

UCAPAN TERIMAKASIH (12pt)
Ditujukan kepada instansi dan atau orang yang berjasa besar terhadap penelitian yang dilakukan. Dibuat dalam satu alinea maksimum 50 kata. 
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