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ABSTRAK (11pt, spasi 1)
Tuliskan abstrak dalam bahasa Indonesia yang merupakan rangkuman dari artikel.  Abstrak dibuat satu paragraf dan maksimal terdiri dari 300 kata.  Dalam abstrak harus memuat latar belakang, tujuan, metodologi, hasil, dan kesimpulan.
[bookmark: _GoBack]Kata kunci : tuliskan tiga sampai enam kata kunci 
2		Forum MIPA, Vol. xx, No.xx,2011:xx-xxx

Judul Artikel/Naskah... (Penulis) 	1


PENDAHULUAN (12pt)
Naskah ditulis dalam bahasa Indonesia atau bahasa Inggris dengan huruf Times New Roman, 1 (satu) kolom, kerapatan 1,5 spasi, pada kertas A4. Jumlah paragraph tidak dibatasi tetapi harus mencakup latar belakang,  tujuan penelitian, posisi penelitian terhadap penelitian sebelumnya dan kebaruan penelitiannya. Sedikit landasan teori yang langsung berkaitan dengan isi artikel dapat dimasukkan.  Tidak perlu dibuat anak judul (sub bab) dalam pendahuluan.
 
METODE PENELITIAN (12pt) 
Metode penelitian terdiri dari 2 sub bab yaitu alat dan bahan dan jalannya penelitian.  Jika analisis data bersifat spesifik, atau cara analisisnya baru, maka dapat ditambahkan sub bab Analisis Data.  Sub bab ditulis tanpa numbering maupun bullet. 

Alat dan Bahan
Cantumkan alat-alat besar atau alat-alat khusus yang digunakan dalam penelitian beserta merk, tipe, dan spesifikasinya.  

Jalannya Penelitian
Bagian ini memuat jalannya penelitian yang secara spesifik digunakan dalam penelitian. Alur kerja yang sederhana tidak perlu dibuat skema. Langkah penelitian yang panjang dapat dibuat dalam sub sub bab tahapan-tahapan penelitian dengan numbering angka arab.
1. Langkah I penelitian
Jelaskan langkah penelitian secara singkat tetapi jelas sehingga memungkinkan penelitian lain untuk melakukan kembali dengan hasil yang sama
2. Langkah II penelitian dst

Analisis Data
	Metode analisis data yang baru harus dijelaskan secara detail beserta rumus-rumusnya (persamaan).  Jika naskah mengandung persamaan lebih dari 3, harus diberi nomor persamaan.

HASIL DAN PEMBAHASAN (12pt)
Hasil dan pembahasan memuat tiga hal yaitu (1)deskripsi dan (2)interpretasi (explanasi/penjelasan) hasil penelitian dan (3)diskusi (komparasi) hasil kita dengan hasil penelitian-penelitian sebelumnya.  Deskripsi hasil dapat berupa tabel dan gambar dengan diberi nomor urut (Tabel menggunakan urutan angka romawi, Gambar menggunakan urutan angka arab).

KESIMPULAN (12pt)
	Kesimpulan dibuat satu paragraph, tanpa sitasi.

UCAPAN TERIMAKASIH (12pt)
Jika dianggap perlu, misalnya penyumbang dana, teknisi, dan teman diskusi, dapat dituliskan di bagian ini.


DAFTAR PUSTAKA (12pt)
Contoh penulisan:
Jurnal, bulletin, dan majalah ilmiah (periodical).
Liu, J., Woods, E.J., Agca, Y., Critser, E., dan Critser, J. 2000. Cryobiology of Rat Embryos II: a Theoritical Model for The Development of Interrupted slow Freezing Procedures. Biology of Reproduction, 63: 1303-1312.
Untuk Buku teks (textbook)
Graham, L.E. dan Lee, W.W. 2000. Algae. Prentice Hall. Inc. Upper saddle River.

Untuk Prosiding
Penulis, tahun prosiding, judul artikel, in Prosiding …. (nama seminar/conference), penyelenggara seminar (atau publisher prosiding), kota pelaksanaan seminar (atau kota publisher), 34-39.
